



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DE TUTORES
PRESENCIAIS – Nº001/2015**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/UnB, em parceria com os estados e municípios participantes do Programa Universidade Aberta do Brasil/UAB, instituído pelo Ministério da Educação/MEC, torna pública a **retificação do processo de Seleção Simplificado de Seleção de Tutores Presenciais N. 001 de 15 de junho de 2015.**

I - Onde se lê:

4. DA INSCRIÇÃO

4.2.1 1ª Etapa: Seleção de currículos:

a) A divulgação do resultado da 1ª etapa da seleção de currículo será na data de 08 de julho de 2015 no endereço eletrônico www.ead.unb.br.

4.2.3 2ª Etapa: Entrevista

a) A data de realização da 2ª Etapa será nos dias 09 à 17 de julho de 2015.

7. DO RESULTADO DA SELEÇÃO

7.1. O resultado do processo seletivo será divulgado no endereço eletrônico www.ead.unb.br, no dia 22 de julho de 2015.

Leia –se:

4. DA INSCRIÇÃO

4.2.1 1ª Etapa: Seleção de currículos:

a) A divulgação do resultado da 1ª etapa da seleção de currículo será na data de 10 de julho de 2015 no endereço eletrônico www.ead.unb.br.

4.2.3 2ª Etapa: Entrevista

a) A data de realização da 2ª Etapa será nos dias 15 à 23 de julho de 2015. A forma da entrevista e as datas serão divulgadas posteriormente.



7. DO RESULTADO DA SELEÇÃO

7.1. O resultado do processo seletivo será divulgado no endereço eletrônico www.ead.unb.br, no dia 31 de julho de 2015.

Brasília, 10 de julho de 2015.

Fernando Luiz Araújo Sobrinho
Coordenador do Curso de Licenciatura em Geografia GEA – EAD/UnB
Matrícula 731811